
Шановні колеги! 

Рада вітати вас в стінах нашої школи. 

Слайд № 1. З 2008 року наша школа працює як «Школа-родина», 

тобто, у цьому році ми будемо відзначати 10-річчя цієї події. Я 

познайомлю вас сьогодні з деякими нашими здобутками на цьому 

шляху, напрямами і методами роботи. 

Слайд № 2. Мета роботи. 

Слайд №3 Девізом школи ми обрали слова, які О.Д.Бондаренко 

помістив в учительській нової школи ще у 2002 році. «Ми хочемо    

….». Ініціатором створення школи-родини була директор школи 

Слинько Віра Іванівна 

Слайд №4 Була створена творча група для реалізації цієї ідеї 

Слайд №5 Розвиток Концепції забезпечувався через роботу з 

педагогічним колективом, роботу з учнями, роботу з батьками. 

Слайд №6 На засіданні нетрадиційної педради, яка проходила 19 

грудня 2008 року, у вигляді рольової гри «Реклама» творча група 

презентувала свої напрацювання. На педраду були запрошені 

колишній директор школи Бондаренко О.Д. та голова батьківського 

комітету. Тоді і були затверджені Програма і Концепція «Школи-

родини. 

Слайд №7 Якщо можна так сказати, то 19 грудня 2008 року 

«Школа-родина» була оформлена документально, але всі три 

колективи нашої школи – учнівський, учительський та батьківський 

– вже давно працювали як одне ціле. Робота не обмежувалася 

зустрічами з батьками у школі чи вдома. Проводилися спільні 

спортивні свята, творчі звіти художньої самодіяльності, де співав 

зведений хор учителів, учнів та їх батьків та родинні ансамблі, був 

проведений вечір для батьків, чиї сини перебували в той час на 

військовій службі, свято родинної пісні. Взагалі, батьки були 

активними учасниками виховного процесу. 

Слайд №8 -11 За роки склалися традиції школи. По-перше, це 

свята, до яких готуються в кожній сім’ї, де є школяр, і практично 

вся його родина приходить на них, не чекаючи запрошення. Це 

свято першого і останньго дзвоника, випускні бали у початковій і 

старшій школі, 100 днів у школі для першокласників, та інші. 

Наші випускники і після закінчення школи залишаються членами 

шкільної родини. Кожен клас, що вийшов зі школи  збирається на 

зустріч з шкільними друзями раз на 5 років. Тому влітку майже 

кожну суботу той чи інший клас разом з класним керівником 



приходять у рідну школу, діляться своїми успіхами, з висоти 

прожитих років дещо радять учителям. 

Слайд № 12  Рік тому ми започаткували нову традицію  - 

проведення Дня Миру.  У ній взяли активну участь учні та їх 

батьки, вчителі. 

Слайд № 13-15 Окремі випускники і жителі нашого села з честю 

виконують свій військовий обов'язок по захисту цілісності і 

незалежності України на Донбасі. Під час відпусток чи після 

закінчення служби вони зустрічаються з учнями і діляться своїми 

думками щодо подій,  учасниками яких вони стали, радять меншим 

товаришам, як підготувати себе до життєвих випробувань. 

Слайд №16.  Відзначити День соборності разом з нами прийшли 

голови сіл  Шупортяк В.М. та Чмихало В.В., депутат районної ради 

Шилов Ю.М., в минулому учитель нашої школи учасник АТО 

Івахненко Вячеслав Миколайович та батьки учнів. 

Слайд № 17.  Щороку традиційним є посвята в козачата учнів 1 

класу. 

Слайд № 18 «Джура» не дуже давня, але вже усталена традиція 

школи. Батьки у самій грі участі не беруть, але виступають у ролі 

судів та болільників. Охоче і справедливо судять змагання і 

учасники АТО. 

Слайд №19-20. Як приємно змагатися, коли в одній з тобою 

команді тато чи мама, які завжди готові підтримати чи допомогти, 

розділити радість перемоги чи підсолодити гіркоту поразки. Таких 

змагань і діти, і батьки завжди чекають і охоче беруть в них участь. 

Слайд №21-23. Як і всі інші школи, ми беремо участь у різних 

конкурсах та акціях, і без допомоги батьків справитися було б 

важко. Вдома діти разом з членами сімей виготовляють новорічні 

іграшки, годівнички і таке інше, а мами в школі вчать дітей всьому, 

що знадобиться в житті.  Майстер-класи «Варенички мої, 

варенички», «Чарівна ниточка», «Ловись, рибко» пройшли з 

великим успіхом. 

Спільний відпочинок  з батьками – найкраще дозвілля. 

Слайд №24-25. Час від часу кожна родина чи група родин 

збирається на заходи, які ми називаємо родинними святами. Ось 

епізоди цих свят. 

Слайд №26-29. Кожен клас у школі - це клас-родина, яка працює за 

певним напрямом. У кінці року вони презентують свою роботу, 



зазвичай у кімнаті родинного виховання. Ось уривки з кілької 

цьогорічних звітів-презентацій. 

Звітує «Зоряна родина» 5 класу, що працює за напрямом «Клас і 

родина – сім'я  єдина” 

Слайд № 30-32.  Свою роботу презентує родина «Веселий вулик»  

(10 клас). Напрям їх роботи  «Домашні обереги». До речі, свій 

класний оберіг вони спроектували і виготовили своїми руками.  

Слайд № 33-36. Родина «Веселка» 6 класу працює за напрямом 

«Від роду до роду». 

Детальніше з нашою роботу за напрямком «Школа – родина» 

можна на сайті школи  у розділі «Виховна робота». 

Як підсумок хотілося б сказати слова великого педагога 

Василя Олександровича Сухомлинського: «Діти і батьки – це сім’я, 

а от діти, батьки і вчителі – це вже величезна родина, єдина і 

неподільна,  яка має об’єднатися і працювати на благо одне 

одного». 

 

 

 


